



12



24



35



46

Navštívili jsme/navštívili sme

Agrokomplex opět přinesol novinky aj do komunální oblasti	6
Japonská technika v hanácké metropoli	10
Dotační tituly odstartovaly modernizaci strojového parku	12

Prostranství a komunikace/priestranstva a komunikácie

Ekologie jako pádný prodejní argument	14
Mechanickou cestou na odstraňování plevele	16
Slavnostní křest unikátního sacího bagru	17
Evropští řidiči vnímají prémiové pneumatiky jako bezpečnější	18
Tradice a zkušenosti podporují kvalitu	19

Nakládání s odpady/nakladanie s odpadmi

Odborné posouzení rizik tzv. PAYT systémů	22
Kompostárna Buchlovice – 59/2017	24
Univerzální nádoba pro recyklaci světelných zdrojů?	26
Zařízení na nové využití odpadních plastů	28
Nový software pro plánování výroby energie z odpadů	30
Sběr starých mobilů podpoří ochranu goril	30

Veřejná zeleň/verejná zeleň

Ako sa správne starať o trávnik	32
Užitkové vozidlo zefektivnilo práci	35
Menšie listnaté okrasné dreviny pre mestské a obecné skalky	36
Poradca pre správcov zelene v mestách a obciach	37

Téma: Zametací, čistící a mycí technika/technológia zametania, čistenia a prania

Výkonný silniční zametací speciál s maximální výbavou – jediný v ČR	38
Dokonalé zametače na cestu i na chodník	40
Se zaměřením na budoucnost	42
Všeuměl se specializací na zametání	44
Zametací stroje s vysokým výkonem bez kompromisů	46
Od běžného až po hloubkové čištění	48
Sedmdesát let úspěšně na trhu	50
Výkonná zimní údržba silnic	52
Nitriansky autosalón bude bohatý na novinky	55

Zajímavosti/zaujímavosti

Významný mezník výrobce nakladačů	56
Ceny paliv v Evropě a ve světě	58

Titulní foto: Multifunkční nakladač DAPPER je využitelný mimo jiné také v agregaci se zametacím kartáčem
Foto archiv

Připravujeme/pripravujeme

Číslo 10/2017: Univerzální nosiče nářadí
Univerzálnie nosiče náradia

Vydavatel nese odpovědnost za údaje a názory autorů jednotlivých příspěvků a inzerce. Současně si vyhrazuje právo na drobné stylistické úpravy uveřejňovaných textů.

© 2017 Profi Press s. r. o. Žádná část tohoto časopisu nesmí být kopírována a rozmnožována za účelem dalšího rozšiřování v jakékoli formě či jakýmkoli způsobem bez písemného souhlasu vlastníka autorských práv.